

# “最牛公务员”实为“受到不公待遇”？

## 龙岩有关部门：其反映问题早有调查结论

据 新华社

福建省龙岩市城建监察支队最近爆出新闻：支队科员江进祥从2003年10月29日由龙岩市人事局介绍到支队工作，但从未报到，没有上过一天班，工资却照发，成为中国“最牛公务员”。

“最牛公务员9年没上班工资照发”是怎么发生的？福建省龙岩市人事局、建设局、城建监察支队负责人以及江进祥本人在近日接受采访时分别作出回应。

### 人事局 江进祥因违纪被调至城建监察支队

龙岩市人事局副局长黄晓华说，经调查核实，2002年4月28日，江进祥身为市人大常委会城建环保委秘书科科长，在担任市人大二届一次会议秘书处信访组工作人员期间，违反大会纪律，未经大会秘书处同意，佩戴大会工作证，向参加大会的人大代表散发个人材料，在代表中造成严重影响，其行为构成违纪。

### 江进祥 我遭受了不公正待遇

江进祥接受采访时说，网上发布的“最牛公务员9年没上班工资照发”属实。这些年来，江进祥工资卡上每月都有钱款打入，通过参考考试之前每月工资收入是1200元，2008年通过考试后，每月收入在2700元左右。

今年55岁的江进祥说，1999年9月，市人大常委会在组织省、市人大代表视察中心城市时，发现市政工程地下涵管存在严重质量问题。其后，江进祥通过各种渠道反映这一问题；

### 建设局 未上班还发工资只因“以人为本”

龙岩市建设局局长郑立信说，2003年10月，江进祥被调至城建监察支队后，支队一直没有办法联系上江进祥本人，只能通过他的妻子电话联系要求转告江进祥到支队上班。江进祥的妻子说江进祥身体不好、无法上班，并提出家庭困难等理由。

黄晓华说，2002年5月16日，市人大常委会党组对江进祥作出停职检查决定。决定作出后，江进祥在停职检查期间，擅离工作岗位，严重违反了机关工作纪律。2003年10月，经组织出面协调，江进祥被调到市城建监察支队工作。据了解，市人大常委会经办人员曾通知江进祥本人。

2002年4月，在龙岩市人大会议召开期间，江进祥向代表写信。

江进祥说，2003年9月，有关部门在未通知本人的情况下为他办理了调离手续，他从未到城建监察支队报到，没有任何单位和个人通知其到支队上班。2002年5月被停职检查至今，他没去上过一天班，因为他认为自己“遭到打击报复，遭受了不公正待遇”。

郑立信说，支队考虑到江进祥对人大常委会处理意见不服，还在不断申诉，另一方面家庭比较困难，从以人为本、缓和矛盾角度出发，还是发放基本工资。



干部调配介绍信。  
（新华社发）  
近日，江进祥向记者展示福建省龙岩市人事局开具的

### 有关部门 其反映问题早有调查结论

2月12日晚间，龙岩市有关部门就江进祥提出的市政工程地下涵管有严重质量问题及其背后的腐败问题表示，对江进祥反映的涵管裂纹和设备质量问题，各级各有关部门高度重视，龙岩市纪委监察局及相关部门作过多次调查。2003年4月，根据省、市有关部门的督查函，龙岩市纪委牵头，龙岩市建设局等有关部门共同组成调查组，就有关问题作全面的调查核实。

龙岩市有关部门称，调查组的结论为：

——反映的龙岩市污水处理厂2K+830-2K+915段钢筋混凝土I级管发生裂纹的问题，事实存在，施工单位违反了施工技术规范，造成地下涵管承受的实际荷载超过设计的抗荷载力，是造成地下涵管裂纹的主要原因。事故主要责任应由施工单位承担，而非江进祥反映的涵管生产方。

——监理单位和业主单位一些工作人员监督管理不力，未及时制止和纠正不当的施工行为，应承担一定的事故责任。相关责任人员受到法纪、党政纪处理，涵管裂纹

问题得到妥善处理。

——污水厂的设备进口经龙岩出入境检验检疫局对其型号、质量、重量等技术参数的严格检验，查验合格证后分别出具了报关单及检验检疫证照，安装调试完毕后，通过了省环保厅和市建委组织的验收。污水厂投入运行至今，设备运行状况良好，经省、市环境监测部门监测，各项出水指标均达到设计要求连续达标排放。

关于江进祥反映长期不上班是因为“被无限期停职检查”问题，龙岩市有关部门回应说，暂时停止职务只是一种临时性的人事管理措施，其有效时间从组织作出决定时起至解除决定或者作出行政处分之日起止。江进祥的停职检查，到市人大常委会2003年5月31日对其作出撤销科级职务决定之日，就已终止了。同时，停职检查只是停止其当时所担任的科长职务，并不是停止其公务活动，其仍然具有履行所在单位科员职务的义务，停职检查不能成为其长期不上班的理由。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

■洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

■洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

■移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

■联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

